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Joazl Jlasiwl Gadall ilguinsd] wisall Jlais|

115 5 lrall adlnily 89 (bl alawwy lirsdo Lilgains Tusio X oIS 1)
il Loo JS (0 X doud Jolir il Z a, e aoudll 2518

(x=81 (1
z=81-8911.5=-1623
(x=92 (2
z=92-8911.5=623
(x=100 (3
z=100-8911.5=2223

10 s lsall aslyzils 220 (bl alawg dizubo Ul ins Tusio X 015 1)
il oo JS 08 7 dy, izl donill Lilis (il X dosd 28

(z=2 (4
X—22010=2=x=240
(z==3.5(5
Xx—22010=-3.5=x=185
(z=4.2 (6
Xx—22010=4.2=x=262

&l Jgaz Nasims 1 sils loo Jlaiz| JS a>18 (X~N(17,100 :olS I3]
s, hrall (aradal|

(P(X<25.8) (7

P(X<25.8)=P(Z<25.8—1710)=P(Z<0.88)=0.8106
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(P(X>10.5) (8
P(X>10.5)=P(Z>10.5-1710)=P(Z>-0.65)=P(Z2<0.65)=0.7422
(P(19.4<X<30.2) (9

P(19.4<X<30.2)=P(19.4-1710<Z<30.2-1710)=P(0.24<Z<1.32)=
P(Z<1.32)-P(Z<0.24)=0.9066-0.5948=0.3118

(P(4<X<17) (10

P(4<X<17)=P(4-1710<Z<17-1710)=P(-1.3<Z<0)=P(Z<0)-P(Z<

~1.3)=0.5—(1-P(Z<1.3))=0.5—(1-0.9032)=0.4032

owudall g9l cizio il alllaall dibaiall &5 lue x50 (X~N(20,9 105 3]
il Los JS 9 X oilguian] pusial

[
L

2iU 2i2.U2 X
P(X<22.02)=P(Z<22.02-203)=P(2<0.67)=0.7486

.
=

20 20.76 X

P(X>20.76)=P(Z2>20.76—-203)=P(Z>0.25)=1-P(Z<0.25)=1-0.5987
=0.4013

185cm ubw| alawsg rulo Ta joi aludl 8,5 (s Jlobol puis 1aoly,
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il Loo WS 2508 Lolguine waeY sl 3] .5em s, lsall asl =il

175cm ole el Jobo 33 of Jlaisl (13)
P(X>175)=P(Z>175-1855)=P(Z>-2)=P(2<2)=0.9772

190cm 4 180cm oo ce Wl Jsbo zolyi ol Jlaizl (14)

P(180<X<190)=P(180—-1855<Z<190-1855)=P(-1<Z<1)=P(Z<1)
—P(Z<-1)=P(Z<1)—-(1-P(Z<1))=2P(Z<1)-1=2(0.8413)-1=0.6826

Y 2000 g oo 195cm e agllobol a5 (] GueW (s aill 522l (15)

P(X>195)=P(Z>195-1855)=P(Z>2)=1-P(Z<2)=1-0.9772=0.0228
N=0.0228x2000=45.6=46

o7 lgio 3/3



